

Премии мэра профессорам СФУ

7 профессоров Сибирского федерального университета стали лауреатами профессорской премии 2010 года:

- Виктор Кисляков
- Сергей Панько
- Николай Печуркин
- Иван Пфаненштиль
- Ростислав Цыкин
- Станислав Шатохин
- Вячеслав Яров

Премии вручаются за высокий профессионализм, значительные достижения в области образования, науки, культуры и большой вклад в развитие Красноярска. Вручение пройдёт в рамках девятого Профессорского бала 14 января 2011 года в Международном выставочном центре «Сибирь».

Отметим, более 200 профессоров красноярских вузов и научно-исследовательских институтов с 2002 года стали лауреатами этой премии, более трети из них работают в СФУ.

Для справки:

Профессорское собрание Красноярского края (ПСКК) — неполитическое и некоммерческое интеллектуальное сообщество, созданное с целью содействия профессиональной деятельности и повышению социального статуса профессоров, других работников и обучающихся высших учебных учреждений и научных организаций региона.

Учредителями ПСКК: Глава города Красноярска, председатель президиума Красноярского научного центра СО РАН, ректоры вузов, известные профессора. Членами ПСКК могут быть граждане России и других стран, имеющие учёное звание профессора или учёную степень доктора наук либо работающие на профессорской должности.

Сегодня Профессорское собрание имеет 14 первичных организаций, созданных во всех вузах и академических институтах города. Общее число участников — более 800 человек.

Первая учредительная конференция региональной общественной организации «Профессорское собрание Красноярского края» состоялась в марте 2001 года.

Пресс-служба СФУ, 22 декабря 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7178>